

食药与环境犯罪侦查支队成立

将严打食品、药品、环境领域犯罪,市民可拨打3301053举报



市委常委、政法委书记胡炳山(左)和副市长张兆宏为市公安局食品药品与环境犯罪侦查支队揭牌。本报记者 王忠才 摄

本报8月6日讯(记者 王忠才 通讯员 张锦程 刘金海) 6日,滨州市公安局食品药品与环境犯罪侦查支队正式揭牌,标志着滨州市公安局在保障广大人民群众食品药品安全 and 环境质量方面走上了正规化、专业化道路。市民可以拨打举报电话3301053提供线索。

记者从揭牌仪式上了解到,食品药品与环境犯罪支队主要任务是掌握当地食品药品与环境犯罪动态,与食品药品、环保部门建立联动执法机制,分析、研究犯罪信息与规律,拟定预防、打击对策;组织、指导、协调全市食品药品、环境领域犯罪案件的侦办,参与区

域性的食品药品安全与环境保护集中专项整治行动。侦办上级领导交办以及社会反映强烈的食品药品与环境大要案件。食品药品与环境犯罪侦查支队为更好地履行职责,特向市民公开举报电话0543-3301053,互联网邮箱举报地址 bzsyzhd@163.com 或者市民来

信至滨州市公安局食品药品与环境犯罪侦查支队。公安机关接到举报后,会对举报内容开展调查,符合立案标准的将迅速立案侦办,公安机关会依法保护举报人的安全。举报内容经公安机关查证属实的,将依据举报时效、举报材料翔实程度等情况给予举报者一定奖励。

相关链接

食品药品与环境犯罪具体行为有那些?

食品药品犯罪行为:1、在种植、养殖、加工、收购、运输、销售食用农产品过程中,使用违禁药物或者其他可能危害人体健康的物质的。2、使用非食用物质与原料生产食品、制售、使用食品非法添

加物,或者使用回收食品作为原料生产食品的。3、收购、加工、销售病死、毒死或死因不明的动物肉类及其制品的。4、仿冒他人注册商标生产经营食品、伪造食品产地或者冒用他人厂名、厂址,伪造

或者冒用食品生产许可标志或者其他产品标志生产经营食品的。5、生产、经营变质、过期、混有异物、掺假掺杂等伪劣食品的。6、其他一些涉嫌食用农产品、食品与食品相关产品安全犯罪的行为。

破坏环境资源保护犯罪行为:主要包括污染环境,非法买卖土地使用权,非法占用农地,非法采矿,非法捕捞,盗伐滥伐林木,非法进口、处置、走私固体废物等犯罪行为。

全市主要污染物总量减排暨突出环境问题专项整治推进会议召开 去年四项减排指标全省第六

本报8月6日讯(记者 李运恒 见习记者 邵芳 通讯员 王建林 李峰 王合昌) 6日上午,全市主要污染物总量减排暨突出环境问题专项整治推进会议召开。会议通报了2012年污染物总量减排工作进展和全市突出的问题,并对今后的工作提出了建议。

2012年,全市COD排放量与2011年相比下降2.44%;氨氮排放量同比下降4.68%;SO₂排放量同比下降5.16%;NO_x排

放量同比下降4.67%。四项减排指标综合成绩列全省17市第6位,获山东省“以奖代补”考核总量减排“二等奖”。目前,滨州市减排工作总体情况不够理想,突出表现是减排工程项目建设进展缓慢,近40%的工程项目未按《2013年度减排目标责任书》确定的进度按期完工,尤其是燃煤电力企业脱硝工程,全市列入减排计划的18家电力企业脱硝工程,仅有博兴恒丰热电公司主体工程完工,

其余脱硝工程亟需加快进度。当前,全市环保形势依然十分严峻,部分区域的环境问题还十分突出。主要表现在水环境质量总体水平依然不高,流域环境综合治理形势仍然严峻;大气污染防治形势日益严峻,改善大气环境质量要求愈加迫切;工业园区环境问题突出,区域环境质量亟待改善;重点企业环境安全仍存在隐患,重点行业环境风险需加强管控;污水处理厂监管、运营需进

一步加强;群众环境维权意识增强,“土小企业”成为投诉重点等。会议要求,面对当前严峻的环保形势,各级各部门要突出重点,强化措施,坚决完成全年的总量减排和突出的环境问题整改任务。要切实将环保工作作为自己的职责,对于严重违反环境,形成严重污染环境问题的行为,要按照“两高”的新司法解释严肃查处,绝不手软。

20万救灾物资发放到各县区

7月份连续降雨致百万人受灾,直接经济损失7万多元

本报8月6日讯(记者 张牟幸子 通讯员 杨正伟) 进入汛期以来,滨州市连续降雨导致各县区出现大面积洪涝灾害,受灾人口一百多万,直接经济损失7万多元。6日上午,滨州市红十字会向各个受灾县区发放了价值20万元的救灾物资。

6日上午8点半左右,滨州市各个县区运送救灾物资的车辆陆续到达红十字会救灾仓库前,市红十字会工作人

员、红十字星火义工及各县区相关工作人员将一千多包救灾物资搬运到车上。市红十字会工作人员介绍,这次发放救灾物资,是根据各个县区受灾的情况来调配的,受灾严重的地方就要多发一些,“7月份滨州受灾情况比较严重,市红十字会就向总会和山东省红十字会申请了救灾物资。这次共发放棉被900床,家庭包400个,价值近20万元。”

根据相关统计显示,7月份以来,滨州市各个县区迎来大范围连续强度降雨,全市农作物受灾面积高达14万公顷,绝收面积3万多公顷。而农村部分房屋也出现了倒塌和严重损坏的情况,各县区倒塌和严重损坏房屋共计5793间,紧急转移安置人口4000多人,直接经济损失达7万多元。

这批救灾物资运送到各个县区后,各个县区红十字会相关负责人将尽快把这些物资发放到受灾人的家中。



红十字星火义工正在往各个县区的运输车上搬运救灾物资。本报记者 张牟幸子 摄

网络访谈公告

滨州市服务业发展局局长杨焕清将于8月13日上午10时做客“中国滨州”政府网,就滨州市服务业发展工作与广大网友进行在线交流,广泛听取意见和建议。网友可通过滨州政府网公众参与专栏提交问题,欢迎踊跃提问,积极参与。(记者 王晓娟)

全省中小學生乒乓球賽圓滿落幕

本报8月6日讯(见习记者 谭正正 通讯员 张鹏) 6日上午,“中国体育彩票杯”2013年山东省中小學生体育联赛乒乓球比赛在滨州市奥林匹克体育馆落下帷幕。本次比赛分为高中、初中、小学3个组别,分别设置男子团体和单打、女子团体和单打,共12个奖项。高中组男女团体冠军分属滕州二中和淄博博七中,初中组男女团体冠军分别被济南五中和济南二十七中夺得,小学组男女团体则落入淄博建桥实验小学和青岛市平安路二小手中。

海洋渔业检查 保渔船汛期安全

近日,为做好当前伏季休渔和汛期期间安全生产工作,沾化县海洋与渔业局联合县交通、气象、安监部门认真组织开展了海洋渔业安全联合大检查。联合检查组深入沾化县渔港停泊比较集中的沾化一级渔港及县内各自然停泊点进行安全检查,对渔港码头防风、防火、防汛、安全值班情况进行了认真检查。检查组还对停泊的渔船的证书证件齐全有效情况和消防、救生、通讯、导航等安全设备的配备情况进行了检查。

检查活动开展以来,共检查渔港、自然停泊点、码头21个,渔船870余艘,对检查中发现部分值班力量不足的渔港码头要求限期整改,对检查中发现的部分救助终端设备不开启或安装不规范的渔船进行了现场整改。(通讯员 尹宪利)

纽崔莱健康跑 明日9时鸣枪



2013年滨州市全民健身日活动暨纽崔莱健康跑将于2013年8月8日上午9时鸣枪。此次纽崔莱健康跑活动,从奥林匹克中心启程,途径中海航母、地桥、天桥、月亮湾广场,返回奥林匹克中心到达终点,全程约4.4公里。

本报记者从安利滨州分公司获悉,昨日报名人数已经超过4000人,安利滨州分公司的报名点已结束报名。

纽崔莱健康跑是一项不分年龄、性别的群众性体育活动,它融慢跑、游戏、表演、健康知识传播于一体,活动不计名次,重在参与;届时,在此次活动的终点,活动方将举行盛大的“活力派对”,安利志愿者张凯桥告诉记者,“活力派对”包括健康咨询、体质检测、互动游戏、精彩节目等,现场还为参与者准备了丰富的礼品。